Pannon Egyetem
Miiszaki Informatikai Kar
Matematika Tanszék

Matematikai feladatmegold6 verseny 2016 /17
4. fordulo6

1. Legyenek a, b € R, a < b. Szamitsa ki az
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improprius integral értékét. (10 pont)

2. Szamitsa ki a kovetkezd hatarértéket:
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(10 pont)
3. Adja meg az
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fiiggvény 0-koriili Taylor sorat, és a sor konvergenciaintervalluméat. (Hasznalja a geomet-
riai sorrdl tanultakat, és a parcialis tortekre bontést). (10 pont)
4. Hany 0 -ra végzddik 87! 7 (10 pont)
5. Az 1,2,3,4,5,6,7 szamok Osszes lehetséges permutéciojat rendezziik sorba lexikografiku-
san.
a) Hanyadik helyen 4all a 2436571 permutécio?
b) Melyik permutacio all a 2007 -dik helyen? (10 pont)

6. Mutassa meg, hogy minden n € N természetes szdmra
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(10 pont)
Beadéasi hatarid6: 2017. marcius 03. (péntek) 13:00 ora

Kérjiik, hogy a beadott lapokon nyomtatott betiikkel a nevet, szakot, Neptun kédot tiintessék
fel!



